

**Detailrapport Vraag en antwoord Commissie P&C (ID 324)**

| Veld                       | Waarde                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               |
|----------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Datum commissievergadering | 30-04-2026                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           |
| Onderwerp                  | Vervolgfragen Raadsvoorstel aanschaf vrachtwagencombinatie en bandenkraan                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
| Fractie(s)                 | ONS Belang                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           |
| Vraag en antwoord          | <p>Vraag 1.<br/>           Waarom heeft het college bij dit voorstel geen integrale vergelijking gemaakt tussen aanschaf van tweedehands koop en nieuwkoop, inclusief de effecten van mogelijk lagere exploitatiekosten, onderhoudskosten, garantie en restwaarde bij nieuw materieel?</p> <p>Antwoord 1:<br/>           We hebben onderzocht wat de aanschafprijs bij nieuwkoop zou zijn. Dat kwam uit op minstens €525.000, waardoor het verschil met tweedehands ten minste €225.000 bedraagt. Daarnaast is het voordeel van tweedehands dat het direct beschikbaar is, waardoor er snel ingespeeld kan worden op de behoefte. Het wordt eerder mogelijk om te besparen op transportkosten en voor de medewerkers op de milieustraat is het fijner als het proces in één keer wordt verbeterd. Voor ons was dit voldoende rede om geen verdere vergelijking op te stellen. Het verschil in onderhoudskosten en restwaarde weegt hier niet tegenop.<br/>           Zie ook de alinea 'Afweging aanschaf tweedehands of nieuw materieel' in het raadsvoorstel.</p> <p>Vraag 2.<br/>           Is voor het college mogelijk om alsnog deze integrale vergelijking te maken tussen aanschaf nieuwkoop en tweede hands, waarbij rekening wordt gehouden met alle effecten die hierin meegenomen dienen te worden en dit te presenteren in het voorstel?</p> <p>Antwoord 2:<br/>           Zie antwoord vraag 1. De vergelijking die is opgesteld is verwerkt in de alinea 'Afweging aanschaf tweedehands of nieuw materieel' in het raadsvoorstel.</p> |